



УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 752

26 січня 2024 р.

48 сесія 8 скликання

**Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання до Міністра освіти і науки України О. Лісового щодо недоцільності виокремлення фахових коледжів зі структури закладів вищої освіти та передачі їх до комунальної власності**

Відповідно до ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи висновок постійної комісії обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту, обласна Рада **ВИРІШИЛА**:

1. Схвалити звернення Вінницької обласної Ради 8 скликання до Міністра освіти і науки України О. Лісового щодо недоцільності виокремлення фахових коледжів зі структури закладів вищої освіти та передачі їх до комунальної власності.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань освіти, релігії, культури, молоді та спорту (Замкова Н. Л.).

Голова обласної Ради

**В. СОКОЛОВИЙ**

Додаток  
до рішення обласної Ради  
від 26.01.2024 № 752

## **ЗВЕРНЕННЯ**


**депутатів Вінницької обласної Ради 8 скликання  
до Міністра освіти і науки України О. Лісового щодо недоцільності  
виокремлення фахових коледжів зі структури закладів вищої освіти  
та передачі їх до комунальної власності**

Міністерством освіти і науки України розроблено проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України (щодо створення передумов для модернізації мережі закладів вищої освіти)» (далі – законопроект), з метою досягнення Операційної цілі 1.2 «Ефективна мережа закладів вищої освіти: система вищої освіти сприяє виконанню державою своїх зобов'язань, державні заклади вищої освіти є ефективними» та виконання завдання 1.2.1, передбачених Стратегією розвитку вищої освіти на 2022-2032 роки, затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2022 року № 286, а також на виконання Плану пріоритетних дій уряду на 2023 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 березня 2023 року № 221-р (пункт 265).

Ознайомившись з вищевказаним законопроектом, ми, депутати Вінницької обласної Ради 8 скликання висловлюємо свою стурбованість щодо виокремлення фахових коледжів зі структури закладів вищої освіти. Виділ закладів фахової передвищої освіти, як структурних підрозділів закладів вищої освіти в окремі юридичні особи, призведе до передачі їх у комунальну власність, а відтак фінансування таких закладів освіти здійснюватиметься за рахунок коштів місцевих бюджетів. Зміна джерела фінансування закладів фахової передвищої освіти, може мати серйозні негативні наслідки для якості освіти та доступу до неї.

Існуюча дотепер мережа закладів фахової передвищої освіти забезпечує потребу у фахівцях відповідного профілю економіки для різних регіонів України, а не окремо взятої області. Прийом студентів і розподіл фахівців здійснюється у межах держави, а не окремо взятого регіону за місцем знаходження закладу фахової передвищої освіти, отже фінансування фахових коледжів з одного місцевого бюджету є нелогічним.

Коледжі, які десятки років входили до структури університетів, значно зросли у своєму методичному, педагогічному та професійному потенціалі, а виключення їх із структури значно загальмує розвиток. Важливим чинником є створення та багаторічне відпрацювання моделі інтегрованої ступеневої освіти. Маємо зберегти мережу таких закладів освіти, не допустити закриття в різний спосіб та з різних причин ефективних коледжів. Враховуючи потребу в повоєнній відбудові України, варто зазначити, що заклади фахової передвищої освіти - це форма “швидкої” професійної підготовки фахівців з

*Григорук А. О.* 

прикладними знаннями й навичками та збереження в Україні людського капіталу.

Відокремлення коледжів від університетів, тієї методичної бази, яка існує у них на цей час, призведе до різкого погіршення якості освіти. Це не відповідає стратегічній меті Уряду щодо покращення якості освітніх послуг, які надаються в Україні, призведе до загрози існування самих коледжів, унеможливить здобуття фахової передвищої освіти широким колом громадян.

Враховуючи вищезазначене, ми, депутати Вінницької обласної Ради 8 скликання, просимо ретельно оцінити можливі ризики при впровадженні вищевказаного законопроєкту та сподіваємось на підтримку.

СХВАЛЕНО  
на 48 сесії Вінницької обласної Ради  
8 скликання

*Григорук А. О.*